

# 增强业务水平 促进学科发展

## “子宫内膜异位症诊治新进展”学习班在盐举办

□记者 周峰华

提高医学科技工作者业务水平,促进医学科学技术发展。11月30日,由盐城市医院协会主办,盐城复兴医院承办的“子宫内膜异位症诊治新进展”学习班在盐城复兴医院举行。众多专家教授齐聚培训班,为与会医学工作者作了精彩的专题讲座。盐城医院协会副会长洪家瑞,复兴医院院长还浩参加了培训班学习。

学习班邀请了省内知名专家为大家带来了丰富的学术报告和研讨内容,主要围绕着妇科领域的子宫内膜异位症的最新研究成果和临床技术应用,为大家提供一个广阔的学习空间,激发医学从业者的学习热情和创新思维。

“继续教育是医学从业者持续学习的重要途径。”洪家瑞指出,医学知识日新月异,新的诊疗方法和技术层出不穷,医生们需要不断更新自己的知识,以适应医疗发展的需求。他希望通过学习,大家可以获取到更多的专业知识和技能,通过积极的思考和交流,与专家和同行们进行深入的讨论和学习,不断提高自己的专业水平和学术造诣,为患者提供更好的医疗服务。

还浩在活动中致辞,他欢迎大家的到来,表示医院能够举办这样的活动,是大家对医院的认可和信任,更为医院能提供这样一个与各位同仁的相互交流切磋的平台感到荣幸。他希望大家学有所收获,掌握新技能,不断提升自己的诊治水平与创新能力。

理论结合案例,更有视频现场讲解,周德兰、陈小平、王一娜、仇龙山等4位专家教授多样的授课方式让参加培训班的学员收获满满,大家认真听讲,仔细琢磨,不时频频点头,精彩的授课掌声不断,授课收到良好效果。

记者获悉,盐城复兴医院是盐



培训现场。 龚骏 摄

城现代化的“医养融合”大型综合医院,医院拟打造成以专业医疗、康复、康养、高端体检及重大疾病筛查、睡眠呼吸监测和抗衰老健康服务等特色鲜明的综合性医院。医院于2022年建成并投入运营,建院以来,积极落实市区级人民政府提出的医院必须“服务人民、服务企业、服务社会”的总体要求,全心全意为社会及公众的健康事业贡献自身担当,履行自身使命。于医疗上,立足当地,提供基本医疗

服务,与公立医院形成互补发展;于体检上,提供高端服务,满足非基本需求;于养老上,提供康复养老、失能老年护理等社会需求性强的服务。



扫一扫 看视频  
视频制作:金建华

## 首届“盐城市血液净化健康科普大赛” 滨海新仁慈医院获佳绩

在首届“盐城市血液净化健康科普大赛”中,滨海新仁慈医院血透室康曼护士凭借出色的表现和专业素养,荣获大赛的优秀奖。

此次大赛旨在推动血液净化健康科普工作,提高公众对血液净化治疗的认知。

辛文

### 相关链接:

滨海新仁慈医院血液透析中心自2013年成立以来,以其清新怡人的环境、一应俱全的先进设施,以及雄厚的专科技术实力,打造了一支高素质、经验丰富、技术精湛的医疗精英团队。目前医师团队8人,其中主任医师1人,副主任医师1人,主治医师5人,执业医师1人。共同守护患者的健康。中心坚持高标准的医疗服务,致力于通过其精细化管理和专业的治疗方案,显著提升患者的生活质量,为生命的延续开启新的篇章。

护理团队共40余名员工,其中血

液净化国家级专科护士1名,江苏省省级专科护士1名,市级专科护士1名,主管护师10名,工程师2名。医护团队具有丰富的血液透析治疗经验,对自体动静脉内瘘、移植物动静脉内(人工血管)穿刺技术经验丰富,疑难血管通路的建立与维护在县内被肾友高认可,为肾友们提供安全、有效、合理的诊疗和护理。

拥有进口品牌费森尤斯透析机30台、5008s2台,德国贝朗透析机46台,费森血液透析机6台,贝朗血液透析机10台,超纯水处理1台,集中供液系统(cCDS)1台,便携式超声机1台,连续性血液净化机(CRRT)1台。

### 特色治疗

#### 1. 血管通路:经皮动

## 盐城市护理学会

盐护会[2024]19号

### 关于表彰首届“盐城市血液净化健康科普大赛” 获奖选手的决定

优秀奖	盐城市中医院	你,会喝水吗	陈李文
	阜宁县人民医院	未雨绸缪,守护血液净化通路	王星星 张诗
	东台市人民医院	远离路人“钾”	邹杰
	盐城市大丰中医院	动静脉内瘘术后功能锻炼	孔琼 陈敏 徐志菊
	东台市中医院	血液透析导管维护之“管家”的日常	王亚梅
	盐城市亭湖区人民医院	钾量失控 遇透而安	陈雅 胡晓娟
	阜宁中医院	血透患者容量管理	陆小澎
	滨海新仁慈医院	动静脉内瘘的护理	康曼
	滨海县人民医院	生命色彩的缺失——肾性贫血的科普	张文静
	射阳县兴桥镇卫生院	血液净化饮食宣传	王晶晶 孙学琴

## 医卫新闻

## 滨海县五汛镇中心卫生院 保障医疗服务安全

为进一步提升基层医疗卫生服务质量,保障医疗服务安全,切实做好基层卫生“网底”工作,确保辖区居民能享受到安全、高效、规范的医疗保障,近日,滨海县五汛镇中心卫生院积极行动,组织专业团队深入辖区卫生室开展全面督导工作。此次督导涵盖院感防控、医保规范、安全生产以及公共卫生服务等多个关键领域。

在院感防控方面,督导组对卫生室的消毒流程、医疗废物处理等进行严格检查。安全生产环节,对卫生室的消防设施、电气设备等进行了细致排查,不放过任何一个可能存在的安全隐患,全力打造让患者安心就诊的场所。而在公共卫生服务领域,督导组详细查阅了健康档案管理、慢性病随访等工作记录,力求公共卫生服务能精准对接居民需求,提升居民健康水平。该院此次全面督导行动,不仅是一次检查,更是对辖区居民健康的有力守护。

孟蓓蕾

## 滨海县滨海港镇卫生院 普及艾滋病防治知识

2024年12月1日是第37个“世界艾滋病日”,今年宣传活动主题为:“社会共治,终结艾滋,共享健康”。为普及艾滋病防治知识,提高辖区居民对艾滋病的认识和自我防护能力,在“世界艾滋病日”当日,滨海县滨海港镇卫生院开展了艾滋病日咨询活动。

活动现场,医院通过悬挂宣传横幅、展示展板、现场科普、发放健康宣传材料、为居民免费测量血压等方式,向辖区居民讲解艾滋病病因、症状、传播途径以及预防措施。重点加强对老年人等高危人群的防艾知识宣传教育,引导居民养成良好、正确的生活方式,增强自我防护能力。

徐杰

## 盐城滨海港经济区中心卫生院 开展志愿服务活动

近日,盐城滨海港经济区中心卫生院党支部组织全体党员干部开展了“立足岗位作贡献,惠民义诊暖人心”志愿服务主题党日活动。

活动现场,医务人员详细询问了社区居民的生活情况、健康状况、既往病史等,并针对居民的实际情况给予健康指导。随后,医务人员还为大家科普了健康的饮食方式以及如何预防高血压、心脑血管疾病等慢性病相关知识,提出合理化膳食和加强锻炼的建议,并为患慢性病的老年人建立健康档案,提供随访服务。本次免费体检项目包括心电图、血常规、尿常规、血压、血糖等多项内容。此次活动提高了居民自我保健能力,营造了健康生活的浓厚氛围,做到了对疾病“早发现、早预防、早治疗”,为全面提高社区居民的身体健康起到了积极作用。下一步,医院党支部将继续开展志愿服务活动,将更多实惠与便利送到居民身边。

张学昌